

Мухарбек Ойбертович БАРАХОЕВ

Список

Тип	Индивидуум
Имя списка	Европейского Союза
Программы (1)	UKR
Входит в список (3)	16.03.2025 16.09.2022 09.03.2022
Ссылки на решения (3)	15.03.2025, Документ о санкциях Европейского Союза (EN) Скачать 0.34 € 15.09.2022, Документ о санкциях Европейского Союза (EN) Скачать 6.80 € 09.03.2022, Документ о санкциях Европейского Союза (EN) Скачать 6.80 €

Имена/Названия (2)

Фамилия/Название	BARAKHOYEV
Имя/Название	Mukharbek
Второе имя/Название	Oybertovich
Полное имя/Название	Mukharbek Oybertovich BARAKHOYEV
Описание	Former member of the Federation Council who ratified the government decisions on the "Treaty of Friendship, Cooperation and Mutual Assistance between the Russian Federation and the Donetsk People's Republic and between the Russian Federation and the Luhansk People's Republic".

Фамилия/Название	БАРАХОЕВ
Имя/Название	Мухарбек
Второе имя/Название	Ойбертович
Полное имя/Название	Мухарбек Ойбертович БАРАХОЕВ

Данные о рождении (1)

Дата рождения	1971-01-04
Место	

Исторические данные

Имена/Названия (1)

Статус	Исторический (последний раз был активен 31.03.2025 17:16)
Полное имя/Название	Micharbek Ojbertovitj BARACHOJEV
Описание	

Обновленный: 02.11.2025. 12:15

Данные санкционного списка обновлены: 31.03.2025. 17:16

В каталоге содержатся субъекты, включенные в санкционные списки Государственного казначейства США, ООН, Европейского Союза, Великобритании, Канадского бюро по контролю за иностранными активами (OFAC).